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Αθήνα,   21.4.2026 

                                     Αρ. Πρωτ.:136 

Ενημέρωση για τα Οικονομικά του Συλλόγου μας 

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

Στο πλαίσιο της αυτονόητης υποχρέωσης για πλήρη ενημέρωση όλων των μελών για τα 
ζητήματα του Συλλόγου και παρά το γεγονός ότι τα Οικονομικά Στοιχεία του Σωματείου μας πα-
ρουσιάζονται και τίθενται στην κρίση της εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης στο τέλος της θη-
τείας, κρίνεται σκόπιμο, σε τακτά χρονικά διαστήματα, να μεταφέρεται η εικόνα των οικονομι-
κών μας δεδομένων. 

Τα οικονομικά του Συλλόγου βασίζονται αποκλειστικά στις εισφορές των μελών του, οι 
οποίες ανέρχονται σε 3 ευρώ μηνιαίως, όπως αποτυπώνεται και στο εκκαθαριστικό μισθοδοσί-
ας μας. Από αυτά… το 40% αποδίδεται υποχρεωτικά - βάσει καταστατικού - στην Ομοσπονδία 
και την ΑΔΕΔΥ. Κατά συνέπεια η πραγματική εισφορά προς τον Σύλλογό μας, ανέρχεται σε 1,80 
ευρώ/Μηνιαίως ανά μέλος.  

Τα μέλη του Συλλόγου μας ανέρχονται σε 3.200 περίπου, μιας και ο αριθμός μεταβάλ-
λεται λόγω μεταθέσεων, προσλήψεων, συνταξιοδοτήσεων κλπ.  Δεδομένου αυτού… τα Μηνιαία 
Έσοδα του Συλλόγου μας ανέρχονται σε 3.200 Χ 1,8 = 5.760 ευρώ. 

Σημειώνουμε ότι οι αναγραφόμενες στη Μισθοδοσία μας κρατήσεις για το Ταμείο Αλ-
ληλοβοηθείας της Ομοσπονδίας και το ΤΕΑ ΥΠΟΙΚ,  ΔΕΝ αφορούν και ΔΕΝ σχετίζονται με τον 
Σύλλογο και τα οικονομικά αυτού. 

Οι Μηνιαίες ΑΝΕΛΑΣΤΙΚΕΣ δαπάνες του Συλλόγου (μισθοδοσία υπαλλήλου, μισθοδοσία 
καθαρίστριας, έξοδα νομικής συμβούλου, εργοδοτικές εισφορές, Λογιστής, τεχνική υποστήριξη, 
λειτουργικά έξοδα γραφείων κλπ) ανέρχονται περίπου σε 3.200 ευρώ.  

Με το εναπομείναν ποσό των 2.500 ευρώ περίπου, ο Σύλλογος καλείται να  καλύψει έ-
ξοδα κινητοποιήσεων, εκλογικών διαδικασιών, νομικών ενεργειών, τράπεζας αίματος, δρά-
σεις του πολιτιστικού κλπ. Δράσεις όπως η έκδοση των ετήσιων ημερολογίων, οι παιδικές πα-
ραστάσεις, η βράβευση των επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση (περίπου 100 επιτυχό-
ντες κατ’ έτος), η ποδοσφαιρική ομάδα κλπ , το κόστος πραγματοποίησης των οποίων (με την 
πάροδο των ετών) βαίνει συνεχώς αυξανόμενο. Δράσεις οι οποίες μέχρι πρότινος καλύπτονταν 
με τη συμβολή και του αποθεματικού που διέθετε ο Σύλλογος. Αποθεματικό το οποίο με την 
πάροδο των ετών και μετά την κάλυψη των εξόδων των πρόσφατων εκλογών του Συλλόγου, αλ-
λά και εκκρεμών (λόγω των εκλογικών διαδικασιών) υποχρεώσεων, μειώθηκε σημαντικά.  
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Η οικονομική κατάσταση του Συλλόγου αποτέλεσε ένα απ’ τα πρώτα ζητήματα που 
απασχόλησαν το Διοικητικό μας Συμβούλιο, το οποίο μέσα από ουσιαστική συζήτηση και συ-
ναντίληψη επι του ζητήματος,  δρομολόγησε πρωτοβουλίες για τον αναγκαίο εξορθολογισμό 
των οικονομικών, τον επαναπροσδιορισμό του περιεχομένου των δράσεων του και την αυτονό-
ητη προσαρμογή των εξόδων του στο επίπεδο των εσόδων, με πρόνοια σταδιακής επανασύστα-
σης ενός αναγκαίου αποθεματικού για έκτακτες καταστάσεις που πιθανόν προκύψουν στο μέλ-
λον.  

Παράλληλα ανελήφθησαν και θα συνεχιστούν προς αυτή την κατεύθυνση, πρωτοβουλί-
ες για την εγγραφή στο Σωματείο μας συναδέλφων που δεν έχουν εγγραφεί, με θετική μέχρι 
στιγμής ανταπόκριση. Καμπάνια η οποία δεν συνδέεται προφανώς μόνο με την είσπραξη της 
συνδρομής του 1,8 ευρώ μηνιαίως, αλλά κυρίως με τη σημασία συμμετοχής και ισχυροποίη-
σης του Σωματείου μας.   

Σε κάθε περίπτωση και με κάθε ευκαιρία  το Διοικητικό Συμβούλιο θα παρέχει στο σύνο-
λο των συναδέλφων πλήρη εικόνα των οικονομικών δεδομένων και στοιχείων του Σωματείου 
μας, τα οποία και είναι ανά πάσα στιγμή διαθέσιμα σε κάθε συνάδελφο. Κοινός μας στόχος η 
εξασφάλιση συνθηκών αποτελεσματικής λειτουργίας του Συλλόγου, η απόλυτη διαφάνεια 
στη λειτουργία του και ο απόλυτος σεβασμός στις εισφορές των συναδέλφων. 

 

                                          Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                   Ο Πρόεδρος                           Η Γενική Γραμματέας 
 
 
            Μέρκος Δημήτριος                  Σκορδά Ειρήνη Αναστασία  


